

# 魅力鄄城

## 做新时代干事创业担当作为的领导干部

孙伟为全县新任科级干部培训班学员上党课

本报讯(通讯员 纪哲) 7月18日,县委书记孙伟为全县2023年新任科级干部深入学习党的二十大精神暨任职培训班学员上了以“做新时代干事创业、担当作为的领导干部”为主题的党课。县委常委、组织部部长、统战部部长黄金果主持培训会。

孙伟从要凝聚干事创业、担当作为的思想共识;坚定干事创业、担当作为的决心信心;历练干事创业、担当作为的过硬本领;旗帜鲜明为干事者撑腰、为担当者担当等几个方面,与大家分享交流了认识和体会,对新任职科级干部提出了殷切期望。

孙伟强调,要坚定干事创业、担当作为的决心信心。要牢牢把握黄河流域生态保护和高质量发展的重大战略机遇,全力打造乡村振兴和高质量发展示范区这一定位,确保两个高干,实现三个翻番,打造四大名片。经过近几年的努力,鄄城县实现跨越赶超、后来居上的基础越来越厚实,产业雏形初步形成,区位交通优势不断凸显,城市面貌明显改善,乡村振兴扎实推进。全县上下“人人都是营商环境”的理念正在得到落实。我们一定要进一步坚定干事创业、担当作为的决心和信心,以广阔的视野把握大

势,积极投身全县经济社会高质量发展的主战场,努力推动各项工作实现新的更大突破。

孙伟要求,领导干部要下大力气苦练内功,砥砺意志品格,不断提高实际工作本领。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,切实树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,忠诚拥护“两个确立”,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实抓好中央和省市县委重大决策部署的落地落实。要历练干事创业、担当作为的能力本领,要加强学习,勇

于创新,争创一流,目标要高远,要拿出点拼命的精神,守好干事创业、担当作为的底线。

孙伟指出,当前推动鄄城高质量发展,迫切需要一大批冲锋陷阵、敢于亮剑、勇于改革、无私忘我的干部队伍。要为冲锋陷阵的干部担当,为敢于亮剑的干部担当,为改革创新的干部担当,为无私忘我的干部担当。希望大家在今后的工作中,责无旁贷地把责任和使命扛在肩上,干事创业,担当作为,锲而不舍坚持,义无反顾前行,在勇挑大梁、知难而进中彰显对党、对人民、对鄄城发展的责任担当。

### 县妇联督导儿童友好城市创建工作

本报讯(通讯员 纪哲) 为提升儿童友好城市创建成效,进一步提高儿童幸福指数,7月20日—21日,县妇联联合县总工会、县房产服务中心对鄄城县儿童友好城市创建工作进行督导。

督导组一行先后前往国网山东省电力公司鄄城县供电公司、鄄城牡丹村镇银行有限责任公司淮河街支行、山东鄄城农村商业银行股份有限公司、董口镇黄河新村、领誉城,实地查看儿童友好企业、儿童友好村居、儿童友好社区(小区)建设进展、配套设施,详细了解儿童友好理念融入情况,并围绕如何构建儿童友好企业、村居、社区(小区)等方面进行沟通交流。

本次督导活动旨在了解鄄城县儿童友好城市创建工作的现状,为下一步强化儿童友好城市建设氛围营造、高标准开展儿童友好实践活动、增强广大儿童的获得感和幸福感打下坚实基础,促进鄄城县儿童友好城市创建工作再上新台阶。

### 左营镇云晟户外用品有限公司被认定为山东电商供应链基地

本报讯(通讯员 纪哲) 在日前公布的2023年山东电商直播基地和供应链基地评定中,鄄城县左营镇云晟户外用品有限公司被认定为2023年山东电商供应链基地。

左营镇云晟户外用品有限公司主要从事水上娱乐运动用品器材生产和销售,是一家集设计、研发、生产、销售于一体的综合性户外用品生产企业。产品有地上泳池、水上运动产品等9大类,远销韩国、日本等10多个国家和地区。在县商务局的指导和支持下,该公司建立云晟电商供应链基地,配备3个高标准直播间,成立“新媒体直播”小组,通过新媒体直播等方式拓展宣传及销售渠道,消费市场潜力巨大。

下一步,左营镇将持续加大电商供应链基地建设力度,积极发挥电商供应链基地作用,不断扩大该镇特色产品网络销售规模,推动线上线下消费深度融合,促进电商行业标准化、规模化、品牌化发展,创造左营电商发展的新亮点。

## 邓兆朋调研耕地保护和环保提升工作

本报讯(通讯员 李博) 7月20日,县委副书记、县长邓兆朋深入镇街实地查看耕地保护工作开展情况,详细了解图斑整改、土地利用等情况,并就水环境保护工作提出指导意见。副县长张广兵、赵少林参加调研。

邓兆朋指出,耕地保

护事关经济社会发展大局,要深刻理解、准确把握“粮食安全是‘国之大者’”的深刻内涵,落实最严格的耕地保护制度,保持打击违法违规占用耕地的高压态势,扛牢坚守耕地保护红线的政治责任,持续提高耕地资源可持续利用水平。

邓兆朋要求,要加强镇街、部门间沟通对接,理清发展思路,健全耕地保护利用长效机制。要广泛宣传耕地保护政策法规,增强群众耕地保护意识,营造耕地保护的良好氛围,形成齐抓共管的良好局面。

邓兆朋强调,要严格按

照水环境整治措施,坚决树立打好打赢水环境质量这场硬仗的态度和决心,以最坚决态度、最果断行动、最务实举措推进全县水环境整治。要守牢生态环境质量只能变好不能变坏的底线,扎实推进全县水环境整治任务,持续改善水生态环境质量。

## 鄄城县市场监管局: 开展电梯安全检查 保障群众乘梯安全

本报讯(通讯员 纪哲) 夏季,雷暴、强降雨等极端天气多发,为进一步加强汛期特种设备安全监管,防止电梯井道和机房积水造成安全事故,近日,鄄城县市场监管局开展汛期电梯安全检查,做好汛期电梯安全防范工作。

执法人员通过现场查看、翻阅资料等方式,重点对机房漏水、底坑进水、电梯排水装置、紧急报警装置运行等进行了检查。与电梯维保单位、使用单位对汛期电梯安

全状况进行分析研判,督促其随时关注天气预警,提高思想认识,做好电梯防水、防潮工作,避免特种设备受潮受损影响安全运行。

执法人员要求使用单位加强夜间巡查,维保单位全方位开展维保电梯的安全排查,及时进行自查、排除隐患;加强应急物资和应急救援人员的储备,确保电梯紧急报警装置有效可靠,出现电梯困人情况要迅速开展救援行动;一旦发生机房漏水、底坑进水情况,要



立即停止设备运行,进行检修,并及时通报县市场监管局,县市场监管局应

急抢险队将第一时间赶往现场帮助排除隐患,保障人民群众乘梯安全。